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議 会 運 営 委 員 会 会 議 録 

 

招  集 

令和２年６月１１日（木）午前９時２０分 議場 

出席委員（８名） 

（委員長）田 村 謙 介   （副委員長）前 原   茂 

伊 藤 ひろえ   岡 田 啓 介   岡 村 英 治   尾 沢 三 夫 

国 頭   靖   西 川 章 三 

欠席委員（０名） 

議長及び副議長 

渡辺議長 岩﨑副議長  

説明のため出席した者 

 伊木市長 伊澤副市長 

 【総務部】辻部長 

   [秘書広報課] 角課長  

[財政課] 下関次長兼課長 大塚総括主計員 雑賀主事 

出席した事務局職員 

松下局長 土井次長 森井議事調査担当事務局長補佐 先灘調整官 

傍聴者 

 安達議員 石橋議員 稲田議員 今城議員 遠藤議員 奥岩議員 戸田議員  

 又野議員 矢田貝議員 

 報道関係者０人 一般０人 

協議事件 

１ ６月定例会の日程について 

２ 質問項目について  

３ 受け付けた陳情について  

 ４ その他 

 

～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～  

 

午前９時２０分 開会 

○田村委員長 ただいまより議会運営委員会を開会いたします。 

 本日の協議事件１番、６月定例会の日程についてを議題といたします。 

 事務局説明をお願いいたします。 

事務局長。 

○松下議会事務局長 ６月定例会の日程につきまして、⑴番から⑶番までを一括して御説

明いたします。 

まず、特別委員会の日程追加についてでございます。６月２５日木曜日午前１０時から

市庁舎問題等調査特別委員会を開催して、記載の案件につきまして御審議いただく予定で

ございます。 

次に、本日の議事日程でございますが、資料２と資料３を御覧ください。まず、資料２
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の日程第１、会議録署名議員の指名につきましては、田村議員と矢田貝議員を指名する予

定でございます。日程第２の会期の決定につきましては、本日から６月３０日までの２０

日間とする予定でございます。日程第３の議会運営委員及び常任委員の選任につきまして

は、資料３を御覧ください。この一覧表のとおり、それぞれの委員会の委員に議長が指名

し選任する予定でございます。次に、資料２に戻っていただきまして、日程第４でござい

ますが、先議議案３件につきまして一括議題といたしまして、市長から提案理由の説明を

行っていただきます。質疑につきましては、通告はございませんでした。次に、委員会に

付託して審査を行っていただきますが、委員会の審査順につきましては、資料２の委員会

開催と記載しております番号のとおりでございます。なお、それぞれの委員会で委員長及

び副委員長の互選を行っていただく予定でございます。本会議再開後、議会運営委員会及

び常任委員会の正副委員長の氏名報告、そして議案３件について委員長報告、委員長報告

に対する質疑、討論、採決の順になります。なお、討論につきましては、通告はございま

せんでした。次に、日程第５と第６は一括議題といたしまして、合計２１件について、市

長から提案理由の説明及び報告を行っていただき、続いて質疑でございますが、遠藤議員

から報告に対する質疑の通告がございます。 

次に、発言の通告の期限についてでございますが、議案に対する質疑は、６月１７日水

曜日正午まで、また予算総括質問は、６月１８日木曜日正午まででございますので、御確

認をお願いします。以上でございます。 

○田村委員長 はい、ありがとうございます。 

先ほど説明がございました６月定例会の日程についてでございますが、⑴特別委員会の

日程追加ということで、６月２５日に市庁舎問題等調査特別委員会が追加されるという内

容、また⑵につきましては、資料２、３に基づいて説明がございました。また、発言通告

期限につきましても、議案に対する質疑は６月１７日、予算総括質問は６月１８日という

日程が示されました。 

これにつきまして、何か御意見等ございますでしょうか。 

〔「なし」と声あり〕 

○田村委員長 はい、ありがとうございます。 

それでは、御確認よろしくお願いをいたします。 

続きまして、協議事件２番、質問項目についてをお願いいたします。 

では、事務局長お願いします。 

○松下議会事務局長 次に、質問項目についてでございます。資料４を御覧ください。 

各個質問の割当てにつきましては、資料の表のとおり、６月１５日が６人、１６日が６

人、そして１８日が４人でございます。なお、各個質問につきましては、４日間の予定で

ございましたが、通告が１６人でございましたので、３日間で割振りしております。質問

順と併せて御確認をお願いいたします。以上でございます。 

○田村委員長 ありがとうございます。 

質問項目について説明がございました。割振り１６名ということで、初日から６人、６

人、そして３日目が４人ということでありました。 

委員の皆様、御確認いただけますでしょうか。 

〔「はい」と声あり〕 

○田村委員長 では、よろしくお願いをいたします。 
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続きまして、協議事件３番、受け付けた陳情について御説明をお願いいたします。 

事務局長お願いします。 

○松下議会事務局長 受け付けた陳情についてでございますが、資料５を御覧ください。 

８件の陳情が提出され、受け付けております。陳情賛同議員の報告期限は、６月１７日

水曜日正午まででございますので、御確認をお願いいたします。以上でございます。 

○田村委員長 ありがとうございました。 

３番、受け付けた陳情についてということで、資料５のとおり陳情が提出されておると

いうことでございまして、賛同議員の報告期限は、６月１７日正午までということでござ

います。 

委員の皆様、御確認いただけますでしょうか。 

〔「はい」と声あり〕 

○田村委員長 よろしくお願いをいたします。 

協議事件４番、その他でございます。次回の議会運営委員会の開催につきましてでござ

います。本日、本会議の休憩中におきまして、正副委員長の互選を行います。そして、６

月１８日木曜日午前９時２０分から議会運営委員会を開催したいと思います。 

委員の皆様よろしいでしょうか。 

〔「はい」と声あり〕 

○田村委員長 ありがとうございます。 

議長お願いします。 

○渡辺議長 どうも、おはようございます。このメンバーでの議運は最後ということにな

ります。大変お世話になりました。ありがとうございました。御苦労様でした。 

一つだけ御協議というか、していただきたいことがあります。先回、代表者会議が終わ

ってから、信風さんのほうからお話があったんですけど、マスクをしながら、しゃべるの

がつらい方もあるし、大変だということで、議案に対する質疑等を行う場合も、質問席で

すね、そこに行けば、ソーシャルディスタンスが保てるので、マスクを外して発言ができ

ると思うということで、どうかそういう形での質問の形態を取っていただけないだろうか

というお話がありましたので、大変申し訳ないんですけど、御協議いただければ、今日も

あるんですけども、先議の関係で、と考えておりますんで、よろしくお願いします。 

○田村委員長 はい、ありがとうございます。 

ただいま議長から御提案がございました件でございます。質問の際、ソーシャルディス

タンスの確保ができているという状態ですので、マスクを外して質問をするという内容で

ございました。 

委員の皆様、これにつきまして、何か御意見等ございますでしょうか。 

伊藤委員。 

○伊藤委員 議長ありがとうございます。私も申し出させていただきましたが、先日発言

をした際に、やっぱり何かとても苦しくなって、一瞬何か、本当に訳が分からなくなるよ

うな、何か感覚に襲われたものでございます。この気温ですし、できましたら、ソーシャ

ルディスタンスは保たれてる場所においては、マスクの取り外しということを確認してい

ただければありがたいと思っております。以上です。 

○田村委員長 はい、ありがとうございます。 

委員の皆様、御意見いただけますでしょうか。 
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〔「異議なし」と声あり〕 

○田村委員長 よろしいですね。 

〔「はい」と声あり〕 

○田村委員長 そしたら、委員の皆様、全員御同意いただけたということで、本日より質

問においてマスクを外すということで確認をいただきました。 

よろしいですね。 

〔「はい」と声あり〕 

○田村委員長 議長よろしいですか。 

○渡辺議長 質問席でするのは結構です。ありがとうございました。 

○田村委員長 はい、ありがとうございました。 

そのほか委員の皆様何かございますでしょうか。 

〔「なし」と声あり〕 

議長。 

○渡辺議長 ありません。 

○田村委員長 はい、ありがとうございます。 

それでは、以上をもって終了でございますが、私、任期満了ということで、本日をもっ

て議運委員長を終了でございます。皆様、本当に２年間でしたけども、大変ワンチームで

仕事ができたかなと思っております。そこに見えます親子傍聴席も皆様、本当に御議論い

ただきましたし、通年議会についての諮問につきましても、一緒に討議できました。また、

先日は市長に対する緊急提言につきましても御協議賜りました。本当に御協力いただいた

こと心から感謝しております。引き続き、米子市民のために頑張っていただければ、皆様

御協力いただければと思いますので、引き続きの議会運営委員会もどうぞよろしくお願い

をいたします。 

ありがとうございました。 

 以上をもちまして議会運営委員会を閉会いたします。 

午前９時２９分 閉会 

 

米子市議会委員会条例第２９条第１項の規定により署名する。 

 

議会運営委員長  田 村 謙 介 


